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Weiding, 14.09.2006

Weiding, 11.09.2018
Elternrundbrief zum Schwimmunterricht 
Sehr geehrte Eltern,

unsere Schule kann auch im neuen Schuljahr 2018/19 wieder für die 3. und 4. Jahrgangsstufe Schwimmunterricht anbieten.

Dieser Schwimmunterricht findet vierzehntägig jeweils montags (Klasse 3) bzw. dienstags (Klasse 4) im Hallenbad in Furth im Wald statt. Die jeweiligen Schwimmtage sind in der Klasse für das ganze Schuljahr ausgehängt. Zusätzlich bekommt auch jedes Kind einen Schwimmplan mit nach Hause, um sicher zu gehen, dass die Kinder die Schwimmsachen auch dabei haben.

Den Schwimmunterricht übernehmen für die 3. Klasse Frau Schreyer und für die 4. Klasse Frau Martin. Als Begleitperson wird bei beiden Klassen Frau Weidig dabei sein. Die Klassen werden jeweils um 8.00 Uhr von der Schule mit dem Bus abgeholt und um ca. 9.30 Uhr wieder zurückgebracht.

Schwimmen ist damit stundenplanmäßiger Unterricht (Sport). Eine eventuelle Befreiung kann nur aufgrund eines ärztlichen Attestes gewährt werden. Eine leichte Erkältung o.ä. sollte nicht unbedingt gleich ein Grund sein auf den Schwimmunterricht zu verzichten. Es muss allerdings entsprechende Vorsorge getroffen werden, d.h. wenn Schwimmen trifft, muss Ihr Kind auch dafür ausgerüstet sein. Bei kühler Witterung und vor allem in der winterlichen Jahreszeit ohne warme Oberbekleidung und Kopfbedeckung zum Schwimmunterricht zu erscheinen, ist leichtsinnig und fordert eine Erkältung geradezu heraus. Achten Sie also bitte im Interesse Ihres Kindes darauf, dass es an den Schwimmtagen entsprechend „ausgerüstet“ ist. Die Benutzung des Föns im Hallenbad ist kostenlos.

Kann jemand aus zwingenden Gründen (starke Erkältung, ärztliches Attest) nicht am Schwimmunterricht teilnehmen, so bedeutet dies keine Befreiung vom Unterricht. Die stun-denplanmäßige Unterrichtszeit ist in einer anderen Klasse abzuleisten. Dies wird von Fall zu Fall geregelt.

Ich hoffe auf Ihre in dieser Hinsicht verständnisvolle Mitarbeit zum Wohle Ihres Kindes und danke schon im Voraus dafür.

Mit freundlichen Grüßen

Annette Steinhofer, Rektorin
Bgm.-Holmeier-Platz 1
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